

КОРОТКО

ЛЮДИ РАЙОНА

Для активных аграриев

С 7 февраля по 9 марта в Тюменской области проводится конкурс на предоставление гранта «Агростартап» регионального департамента агропромышленного комплекса. Напомним, данные средства предназначены для реализации проектов создания и (или) развития крестьянско-фермерских хозяйств. Все, кто получит грант, смогут направить его на развитие мясного и молочного скота, разведение птицы, растениеводство, в том числе выращивание картофеля и производство пищевой продукции. Более подробная информация о конкурсе представлена на портале правительства Тюменской области.

О заболеваемости гриппом и ОРВИ

Уровень заболеваемости гриппом и острыми респираторными вирусными инфекциями в Тюменской области за неделю увеличился и превысил эпидемический порог на 45 процентов. Об этом сообщает ИА «Тюменская линия» со ссылкой на региональное управление Роспотребнадзора. «За прошлую неделю отмечен рост заболеваемости ОРВИ и гриппом в сравнении с предыдущей неделей почти на 90 процентов. Недельный эпидпорог превышен на 45 процентов. Заболеваемость детей в возрасте до 14 лет возросла на 72 процента», – говорится в сообщении.

В регионе циркулируют вирусы гриппа, а также другие респираторные вирусы – риновирус, бокавирус, метапневмовирус. Жителям напоминают о необходимости носить защитные маски, избегать массового скопления людей, чаще мыть руки, использовать дезинфицирующие средства и соблюдать социальную дистанцию. При появлении первых признаков заболевания нужно обратиться к врачу.

Об уровне коллективного иммунитета

По данным на 5 февраля, уровень коллективного иммунитета к COVID-19 в Тюменской области составил 71,6 процента. Эта информация прозвучала на оперативном совещании, проведенном полпредом Президента РФ в УФО Владимиром Якушевым с главными федеральными инспекторами в регионах, сообщает ИА «Тюменская линия». Полностью привиты на сегодняшний день 53,3 процента жителей Уральского федерального округа – 6,58 миллиона человек.

При этом во всех регионах УФО продолжается рост количества заболевших. В федеральном округе зарегистрировано 20103 случая инфицирования – это максимум за весь период пандемии. Все субъекты значительно увеличили объемы тестирования, в том числе за счет использования экспресс-тестов. К концу прошлой недели по округу в среднем выполнялось 850 исследований на 100 тысяч человек населения (норматив – 300 тестов на 100 тысяч населения).

Увеличилось и число госпитализаций. На минувшей неделе в регионах округа было развернуто 3785 дополнительных коек для лечения пациентов с коронавирусом. Общий объем коечного фонда под COVID-19 составляет в УФО 13988, свободны из них лишь 16,2 процента. «Рост заболеваемости привел к значительному напряжению в работе всех систем. В таком режиме работают сегодня учреждения здравоохранения. Не меньшие трудности испытывают также системы образования и правоохранительных органов – болеют учителя и сотрудники МВД. В этот период крайне важно оперативно принимать организационные решения и эффективно перераспределять ресурсы», – подчеркнул Владимир Якушев.

Госуслуги для подростков

Подростки в возрасте 14 лет и старше смогут самостоятельно заводить личные кабинеты на портале госуслуг. Об этом сообщил на оперативном совещании премьер-министр РФ Михаил Мишустин. «Это важное законодательное изменение избавит детей и их родителей от посещения инстанций и сбора документов», – отметил он.

За ребят младшего возраста это смогут сделать их родители. С помощью личных учетных записей подростки получат возможность заходить в электронные дневники, смотреть оценки, узнавать домашние задания, получать информацию о поступлении в учебные заведения, оформлять заявки для подработки во время летних каникул.

Огород и творчество Натальи Трифоновой



Наталья Трифонова

Как известно, 2022 год объявлен в нашей стране Годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов России. Для журналистов «Ярковских известий» это еще один повод заглянуть во время командировок в гости к людям, создающим своими руками не просто нужные в хозяйстве вещи, но и делающим их красивыми, радующими взгляд.

В ходе одной из недавних поездок мы побывали в поселке Заречном, где проживает Наталья Трифонова, которую в администрации Щетковского сельского поселения отрекомендовали, как мастера на все руки. Поэтому ожидалось, что она, прежде всего, продемонстрирует нам свои изящные поделки. Так оно и случилось.

Но началась наша встреча неожиданно – с приглашения за стол, в ходе которого хозяйка предложила продегустировать различные сладкие блюда – печенье, пирог и варенье. Все это – из тыквы. В итоге, «дегустаторы» вынесли «вердикт»: «Пальчики оближешь!». «Почему именно тыква?», – спросили мы Наталью Геннадьевну. «Так ведь это же кладезь витаминов», – услышали в ответ.

Родилась и выросла Наталья Трифонова в Иевлево. Творческая жилка у нее проявилась еще во время учебы в школе: девочка хорошо рисовала, была редактором стенгазеты. Тогда же начала вязать, шить, делать замысловатые игрушки из бумаги и других подручных материалов. Эти навыки пригодились ей уже в зрелом возрасте.

Окончив школу, она начала работать в столовой

сельпо, располагавшейся в те годы на трассе Тюмень – Тобольск: в Иевлево, куда ходил паром через Тобол, всегда было много транзитных пассажиров. Затем вновь вернулась к профессии повара, успев поработать в кафе «Ясень» рядом с Чегановой. К слову, перед входом там до сих пор можно увидеть лебедей, сделанных из отслуживших свое автомобильных покрышек, – это творение рук Натальи Геннадьевны и ее мужа Геннадия Леонидовича.

Однажды дочь нашей собеседницы попросила изготовить куклы для детского пальчикового кукольного театра. Марионетки получились забавными. Этот «заказ» повлиял на все дальнейшее творчество мастерицы. Сегодня в ее доме можно увидеть множество различных игрушек и статуэток. Особенно интересны скульптуры украшающих зал африканских красавиц – они изготовлены из скрученных в трубочку газет.

Под занавес нашего общения Наталья Геннадьевна предложила попробовать еще одно лакомство – мед из календулы. «Мы часто не задумываемся, что летом у нас под ногами растет настоящая зеленая аптека. К примеру, листья подорожника являются отличным средством от простуды. А если мучает изжога, нужно просто сорвать и пожевать лист одуванчика: боль, как рукой снимет», – дает советы из своей практики Наталья Трифонова. «Одним словом, огород и творчество – это главные стимулы в моей жизни», – подводит итог беседы радушная хозяйка.

Владислав ЗАХАРОВ, Сергей НИКОЛАЕНКО

Волейбольные баталии

Спартакиаду трудовых коллективов Яркового района по праву можно назвать венцом усилий по внедрению принципов здорового образа жизни среди работающих селян. В рамках этого представительного мероприятия с 24 января по 1 февраля в райцентре состоялись соревнования по волейболу среди мужских команд.

Самые настоящие баталии развернулись на волейбольной площадке спорткомплекса «Ярково» между шестью «дружинами». Горячую поддержку своим коллегам оказывали преданные болельщики. Итогами соревнований по праву могут гордиться многие команды-участницы. По результатам сыгранных матчей места на пьедестале распределились следующим образом: «золото» вторую Спартакиаду подряд – у коман-



Участники турнира по волейболу

ды «Спорт и молодежная политика», второе место по праву завоевала команда Пожарно-спасательной части № 146, и замкнула турнирную таблицу команда «Образование».

Также в ходе турнира судьи максимально пристально отслеживали действия игроков, чтобы выявить лучшего из них. В итоге это звание было присвоено волейболисту команды Пожарно-спасательной части № 146 Алану Рамазанову.

И снова гири...

В среду, 2 февраля, спортивный зал «Сибиряк» вновь принял в своих стенах спортсменов-гиревиков. На этот раз турнир проводился в рамках XVII Спартакиады трудовых коллективов Яркового района. Некоторые из его участников являются завсегдатями подобных состязаний, в то время как другие вышли на помосты в первый раз. Тем не менее, все спортсмены показали достойные результаты.

В индивидуальном зачете среди женщин в весовой категории до 63 килограммов (вес гири 12 килограммов) первое место у Алёны Аширмаметовой (команда «Ветераны спорта»), второе – у Рафиды Мухаметовой (ПСЧ-146), на третьем – Надежда Плесовских («Образование»). В весовой категории свыше 63 килограммов места распределились следующим образом: «золото» – Виктория Захарова («Администрация»), «серебро» – Наталья Свистунова (ИП Иванов), «бронза» – Светлана Касаткина («Спорт и молодежная политика»).

Среди мужчин в весовой категории до 63 килограммов (вес гири 16 килограммов) победителем стал Рамиль Мухаметов, представляющий команду ПСЧ-146. В весовой категории до 68 килограммов победителем и призерами стали, соответственно, Анатолий Ганихин («Ветераны спорта»), Ильнур Мухаметов (ИП Иванов) и Алексей Гаврилов («Образование»). В следующей весовой категории, до 73 килограммов, первое место у Александра Алексеева из команды ИП Иванов.

«Золото» в весовой категории до 85 килограммов – у Виктора Алемасова («Администрация»), «серебро» – у Александра Гаврилова («Образование»), «бронза» – у Ахмета Мавлютова («Администрация»). Наконец, в весовой категории свыше 85 килограммов первое место завоевал Динар Шарипов («Спорт и молодежная политика»), на втором – Ильнур Баширов (ПСЧ-146), на третьем – Владимир Жигунов («Администрация»).

В общекомандном зачете первое место заняла команда «Администрация», на втором – спортсмены, представляющие ИП Иванов, на третьей ступеньке пьедестала почета – команда Пожарно-спасательной части № 146. Поздравляем всех с заслуженными победами!

Материалы подготовила Полина НЕВОСТРУЕВА

САД И ОГОРОД

Сезон открыт

Продолжаем публикацию материалов, подготовленных Ярковым межрайонным отделением ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области.

Февраль, последний месяц зимы, является началом нового сезона для садоводов и огородников. Именно в это время рекомендуется проводить посев на рассаду культур с длинным периодом вегетации и замедленным темпом развития. Поэтому нужно заранее знать, что можно высаживать в этот период, ведь далеко не всегда ранний посев является гарантией щедрого урожая.

Февральские посадки имеют определенные тонкости, поэтому не стоит высаживать сразу все без разбора. Большое значение имеет вегетационный период культур, а также сорта – ранне- или позднеспелые. Если у вас имеется отапливаемая теплица, то в феврале можно высаживать на рассаду культуры, которые вы пересадите затем в середине-конце апреля. Что касается остальных садоводов и огородников, то им рекомендуется сажать лишь отдельные категории растений, которые можно будет перенести на постоянное место в начале мая. Рассмотрим наиболее распространенные среди наших огородников культуры.

Земляника. Посев земляники в начале февраля дает возможность получить первый урожай уже в текущем сезоне. Но, чтобы семена этой культуры успешно проросли, их необходимо стратифицировать. Для этого нужно подготовить небольшой контейнер с дренажными отверстиями, наполнить его питательной почвосмесью, состоящей из дерна, песка, перегноя и торфа в пропорции 2:1:1:1 и увлажнить ее. Затем разровнять субстрат, разложив поверх него при помощи зубочистки семена на небольшом расстоянии. После этого увлажнить их из пульверизатора и накрыть контейнер пленкой. По окончании процедуры емкость рекомендуется поставить в холодильник. Спустя две недели ее следует выставить на свет-

лый подоконник. Семена земляники прорастают после этого через десять-двадцать дней.

Корневой, черешковый сельдерей. Данные культуры характеризуются замедленным темпом развития. Высаживать черешковый и корневой сельдерей на грядку рекомендуется в возрасте семидесяти-восьмидесяти дней. Также нужно добавить время на прорастание семян – это шесть-семь дней. Таким образом, проводить посев корневого и черешкового сельдерея необходимо в первой половине февраля. Также нужно учесть, что семена данных культур содержат много эфирных масел, сдерживающих рост. Поэтому, чтобы рассада успела к назначенному сроку, необходимо отправить посадочный материал для прогревания на полчаса в термос с водой температурой 45-50 градусов. После процедуры посадочный материал нужно просушить до характерной сыпучести и высадить в емкость с питательным грунтом на глубину полсантиметра. Затем накрыть ее пленкой и поставить на светлый подоконник.

Баклажаны. В феврале можно высаживать баклажаны среднего и позднего сроков созревания, вегетационный период которых составляет 120-140 дней. Для дальнейшего выращивания в теплицах или парниках культуру рекомендуется высеивать с 5 по 10 февраля, в открытом грунте – во второй половине последнего зимнего месяца. Посадка проводится по стандартной схеме – в ящики с питательным субстратом на глубину полсантиметра. После этого нужно накрыть контейнеры пленкой, обеспечив режим содержания в пределах 25-28 градусов тепла. При соблюдении всех условий семена баклажанов прорастают на пятый-седьмой день после посева.

Перец. Эта культура также нуждается



в ранней посадке, так как отличается замедленным темпом роста. Посев для перца рекомендован, начиная с 5 февраля и до конца месяца. Перед тем, как проводить его, семена нужно предварительно прорастить. Для этого необходимо разложить семена на марлю или ватный диск в блюдце, а затем прикрыть их, хорошо увлажнив ткань раствором регулятора роста, к примеру, «Эмистим Р». Держать их в таком виде несколько дней, пока не проклюнутся. После этого высадить по два-три семени в отдельные стаканчики, наполненные питательным грунтом. Рекомендуемая глубина заделки – полсантиметра. По окончании посадки стаканчики нужно поместить в мини-тепличку, обеспечив режим содержания в пределах 25-28 градусов тепла. При соблюдении всех условий перец прорастает на десятый-четырнадцатый день.

Томаты. Эту культуру можно высаживать в конце февраля, если есть планы переноса рассады на постоянное место в конце апреля-начале мая. Перед посевом семена нужно обеззаразить. Для этого необходимо опустить их в розовый раствор марганцовки на пятнадцать минут, а затем сполоснуть обычной водой. После этого

семена высадить по стандартной схеме на глубину полсантиметра, держа контейнеры при температуре 22-25 градусов тепла. Томаты прорастают на третий-пятый день.

Цветы. В последний месяц зимы можно высаживать такие цветы, как лобелия, петуния, гвоздика, львиный зев, пеларгония, бегония, лаванда, сальвия, фиалка Виттрока, гелиотроп. Но в этом случае нужно быть готовым к тому, что саженцы придется подсвечивать, поскольку для их полноценного развития требуется световой день продолжительностью десять-двенадцать часов. Посадка цветов в феврале дает возможность получить к началу сезона окрепшие саженцы, которые после пересадки на постоянное место порадуют ранним цветением.

В феврале Ярковоотдел ФГБУ «Россельхозцентр» традиционно начинает сбор заявок на семенной картофель: в 2022 году мы предлагаем населению пятнадцать сортов российской и зарубежной селекции. По всем вопросам необходимо обращаться по адресу: с. Ярково, ул. Ленина, 109/4, телефон: 8 (34531) 25-2-07.

Нурания ШАРЫГИНА

ПОНЕДЕЛЬНИК

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1
05.00 Доброе утро
06.05 Олимпийские зимние игры 2022 г. в Пекине. Фигурное катание. Танцы (произвольный танец)
09.50 Жизнь здорово! 16+

время
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30 Судьба человека 12+

09.05, 16.35 X/ф "Тайны семьи де Граншан" 12+
10.15 Наблюдатель 12+

06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
08.25, 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч" 16+

14.25, 21.25, 00.55 XXIV Зимние Олимпийские игры 0+
15.55 XXIV Зимние Олимпийские игры. Фристайл. Акробатика. Женщины. Финал.

01.00 Отражение 12+
12.00, 15.00, 21.00 Новости 12.10 X/ф "Я шагаю по Москве" 12+

12.10 X/ф "Перси Джексон и похититель молний" 12+
14.40 X/ф "Перси Джексон и море чудовищ" 6+

ВТОРНИК

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1
05.00, 09.10 Доброе утро
09.00, 12.00, 03.00 Новости
09.50 Жизнь здорово! 16+

рисом Корчевниковым 12+
12.15, 15.30 Т/с "Карина красная" 16+

10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 00.30 Александр Розенбаум в государственном центральном концертном зале "Россия" 12+

19.00, 23.15 Сегодня
08.25, 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч" 16+

тика. Мужчины. Прямая трансляция
17.10 XXIV Зимние Олимпийские игры. Кёрлинг. Мужчины. Россия - Канада.

12.00, 15.00, 21.00 Новости 12.10, 19.00 X/ф "Пять вечеров с Никитой Михалковым" 12+

15.50 Т/с "Дылды" 16+
20.00 X/ф "Спасатели малябу" 16+

СРЕДА

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1
05.00, 09.10 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 Жизнь здорово! 16+

ские игры в Пекине. Биатлон. Женщины. Эстафета 4x6 км. Лыжные гонки. Мужчины / Женщины. Командный спринт. Квалификация

11.10, 00.30 X/ф "Дорогая Татьяна Ивановна..." 12+
12.10 Дневник XV зимнего международного фестиваля искусств в Сочи Юрия Башмета 12+

тара" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+

трансляция
18.30 XXIV Зимние Олимпийские игры. Кёрлинг. Женщины. Россия - Швеция.

балета" 12+
10.00, 14.00, 15.20, 21.30, 01.00 Отражение 12+

09.25 X/ф "2 ствола" 16+
11.35 Форт Боярд 16+

ЧЕТВЕРГ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1
05.00, 09.10 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 Жизнь здорово! 16+

мой эфир 16+
15.00 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. Фигурное катание. Женщины. Произвольная программа

убийц, или Приключения титулованной особы" 0+
13.45 Цвет времени 12+

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+

трансляция
13.40 XXIV Зимние Олимпийские игры. Конькобежный спорт. Женщины. 1000 м.

08.00, 08.45 Интервью 16+
09.00 Календарь 12+

08.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с "Сеня-Федя" 16+

ПЯТНИЦА

18 февраля

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1

05.00, 09.10 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.50 Жизнь здорово! 16+

«РОССИЯ-1» РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 21.10 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+

11.30, 16.30 60 минут 12+
13.55 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. Биатлон. Мужчины. Масс-старт 15 км
14.55 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+

«КУЛЬТУРА» РОССИЯ 1

06.30, 07.00, 07.30, 08.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30
Новости культуры 16+

Петра I к абсолютизму Екатерины II 12+
14.30 Д/ф "Беларусь. Несвижский замок" 12+

НТВ

04.55 Т/с "Возвращение Мухомара" 16+

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
16.45 ДНК 16+
17.55 Жди меня 12+

«МАТЧ ТВ» МАТЧ!

08.00, 09.00, 12.35, 14.45, 16.50, 20.50, 00.40, 07.55
Новости 08.05, 12.40, 14.50, 20.55, 23.50, 03.00 Все на Матч!

щины. 1-я попытка. Прямая трансляция
17.45 XXIV Зимние Олимпийские игры. Кёрлинг. Женщины. 1/2 финала. Прямая трансляция

ОТР

06.00 Вечерний хэштег 16+
07.00, 08.45, 18.45 День за днем 16+

12.10 Х/ф "Без свидетелей" 12+
13.45 Большая страна 12+
17.15 Большая область 16+

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.05 М/с "Три кота" 0+

12.40 Уральские пельмени. Смехbook 16+
13.05, 19.30 Шоу "Уральских пельменей" 16+

«ПЯТЫЙ» 5

05.00, 09.00, 13.00 Известия 16+
05.25, 06.15, 07.05, 08.05, 09.25 Т/с "Чужое лицо" 16+

СУББОТА

19 февраля

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1

06.00 Доброе утро. Суббота
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+

«РОССИЯ-1» РОССИЯ 1

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Вести. Местное время
08.20 Местное время. Суббота

08.35 Формула еды 12+
08.55 Сто к одному 12+
09.40 Вести 10.00 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+

«КУЛЬТУРА» РОССИЯ 1

06.30 Даниэль Дефо "Робинзон Крузо" 12+
07.05 М/ф "Снежная королева" 12+

14.05 Рассказы из русской истории. XVIII век 12+
15.25 Gala-концерт в день рождения Юрия Башмета 12+

НТВ

04.40 ЧП. Расследование 16+

13.00 Однажды... 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Т/с "Пять минут тишины. Возвращение" 12+

«МАТЧ ТВ» МАТЧ!

08.00 XXIV Зимние Олимпийские игры. Бобслей. Четверки. 2-я попытка. Прямая трансляция

ские игры. Бобслей. Женщины. 3-я попытка. Прямая трансляция
18.05 XXIV Зимние Олимпийские игры. Хоккей. Мужчины. Матч за 3-е место. Прямая трансляция

ОТР

06.00 Вечерний хэштег 16+
07.00, 08.30, 17.00 ТSN 16+

10.55 Д/ф "Стратегия выживания" 12+
11.45, 13.00 Т/с "Родина" 16+

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.05 М/с "М/с "М/с Фиксики" 0+

пельменей" 16+
09.00, 09.30 Просто кухня 12+

«ПЯТЫЙ» 5

05.00, 05.30 Т/с "Великопеленная пятёрка" 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ

20 февраля

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 1

04.55 Х/ф "Егерь" 12+
06.00, 14.00 Новости
06.10 Егерь 12+

«РОССИЯ-1» РОССИЯ 1

05.45 Х/ф "Я буду рядом" 12+

07.30 Утренняя почта 12+
08.10 Сто к одному 12+
09.00 XXIV Зимние Олимпийские игры в Пекине. Фигурное катание. Показательные выступления 12+

«КУЛЬТУРА» РОССИЯ 1

06.30 Д/с "Энциклопедия загадок" 12+

11.50 Письма из Провинции 12+
12.15, 01.40 Диалоги о животных 12+

НТВ

04.55 Х/ф "Идеальное убийство" 16+

11.00 Чудо техники 12+
12.00 Дачный ответ 0+
13.00 Наш ПотребНадзор 16+

«МАТЧ ТВ» МАТЧ!

08.00 XXIV Зимние Олимпийские игры. Прямая трансляция

лии. "Фиорентина". "Аталанта". Прямая трансляция
18.35 Баскетбол. Единая лига ВТБ. "Матч звезд". Прямая трансляция

ОТР

06.00 Вечерний хэштег 16+
07.00 ТSN 16+

11.55, 13.05 Т/с "Родина" 16+

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.05 М/с "М/с "М/с Фиксики" 0+

08.00 Шоу "Уральских пельменей" 16+
09.30 Шоу "Затерянный мир" 12+

«ПЯТЫЙ» 5

05.00, 05.50, 06.40, 07.30, 02.40, 03.30, 04.15 Т/с "Улицы разбитых фонарей-3" 16+

В программе возможны изменения по независящим от редакции причинам

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор В.Б. КОЛЧАНОВ
Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции.

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ – АНО «ИИЦ «Ярковские известия».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 626050, с. Ярково, ул. Мира, 27.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626050, с. Ярково, ул. Мира, 27
E-mail: yarkovo-news@list.ru
ТЕЛЕФОНЫ: директор АНО «ИИЦ «Ярковские известия» – 25-3-54

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).
Заказ 305. Тираж 1832.
Время подписания в печать по графику 09.02.2022 г. 14 час. 00 мин.